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LX REUNION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN CHALCHIHUITES, ZACATECAS, EN EL SALON DE CABILDO, SIENDO LAS  17  HORAS CON                 
12 MINUTOS DEL DÍA 02 DE OCTUBRE DE 2012 SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO 2010-2013 EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
MUNICIPIO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. NOMBRAMIENTO DE MODERADOR 
4. LECTURA DE ACTA  ANTERIOR 
5. SOLICITUD  DE ANUENCIA DE PARTE DE MINERA FIRST MAJESTIC 
6. ASUNTOS GENERALES 
7. CLAUSURA. 

 

PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 
POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ, SE 
PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE 09         
ASISTENCIAS  Y LAS SIGUIENTES AUSENCIAS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO: 

PRESIDENTE MUNICIPAL  ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ    (JUSTIFICACION) 

REGIDORA    LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA 
REGIDOR    FRANCISCO JAVIER NAVA MIER    (JUSTIFICACION) 

 
PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
SE DECLARA QUORUM CON LA ASISTENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO:    

SÍNDICO MUNICIPAL  DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ 

REGIDORA    SUSANA ANDRADE LIZARDO 

REGIDOR    JESÚS JAVIER GODOY CANALES  

REGIDORA    MARÍA  LUISA MIRANDA MIER 

REGIDOR    MODESTO ATILANO BARBOZA   

REGIDORA    CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE   

REGIDOR    FRANCISCO PEDROZA PERALTA 

REGIDOR    RAYMUNDO ROSALES PÉREZ  

REGIDORA    CLAUDIA OLIVAS DUARTE 

 
 
PUNTO 3.- NOMBRAMIENTO DE MODERADOR 
EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA PROPONE A LA REGIDORA SUSANA ANDRADE,  OBTENIENDO 6 
VOTOS 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PROPONE AL REGIDOR MODESTO ATILANO, OBTENIENDO 2 VOTOS. 
Y LA REGIDORA MARÍA LUISA MIRANDA PROPONE AL REGIDOR JAVIER GODOY OBTENIENDO 2 
VOTOS. 
 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 15 MINUTOS SE INTEGRA A LA SESIÓN LA REGIDORA LILIA CRISTINA 
MORENO CASTAÑEDA. 
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EL H. AYUNTAMIENTO DETERMINA POR MAYORÍA DE VOTOS, CON UN TOTAL DE 6 SUFRAGIOS A 
FAVOR, QUE  LA REGIDORA SUSANA ANDRADE LIZARDO FUNJA COMO MODERADOR DE ESTA 
SESIÓN DE CABILDO. 
 

PUNTO 4.- LECTURA DE ACTA ANTERIOR. 
POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, SE PROCEDE A DAR LECTURA DE LA 

ACTA # “LIX”  EXTRAORDINARIA DE CABILDO MISMA  QUE SE  ACEPTA POR MAYORÍA CON UNA 

VOTACIÓN CON 9 SUFRAGIOS A FAVOR Y 2 ABSTENCIONES MANIFESTANDO LOS REGIDORES QUE 

SE ABSTIENEN POR MOTIVO  A QUE NO ACUDIERON A ESA REUNIÓN. 

 

SIENDO LAS 17 HORAS CON 57 MINUTOS, SE INTEGRA A LA SESIÓN DE CABILDO EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL. 

PUNTO 5.-SOLICITUD  DE PARTE DE MINERA FIRST MAJESTIC 

 

SE LE CONCEDE LA PARTICIPACIÓN AL LICENCIADO BERNARDO SILES CARRAZA,  ADMINISTRADOR 
DE PROYECTOS DE LA EMPRESA MINERA FIRST MAJESTIC SILVER CORP, EL CUAL COMIENZA 
COMENTANDO QUE NO EXISTE ENERGÍA SUFICIENTE EN LA CABECERA MUNICIPAL PARA PODER 
INICIAR TRABAJOS EN LA PLANTA DE BENEFICIO, NI EN LA PLANTA TRATADORA DE AGUAS 
RESIDUALES; QUE LLEVAN MAS DE UN AÑO SOLICITANDO EL SERVICIO A COMISIÓN FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD (CFE) Y QUE LA ÚNICA SOLUCIÓN ES LA CONSTRUCCIÓN DE UNA SUBESTACIÓN, 
QUE VENGA  DESDE LA CIUDAD DE VICENTE GUERRERO DURANGO;  A TRAVÉS DE UNA LÍNEA DE 
35 KM, DESDE LA CIUDAD MENCIONADA HASTA LA CABECERA MUNICIPAL DE CHALCHIHUITES. 
HACE ÉNFASIS EN QUE EL PROYECTO ES DE GRAN MAGNITUD Y QUE BENEFICIARA A TODA LA 
COMUNIDAD. 
 
EXPLICA QIE PARA PODER LLEVAR A CABO ESTE PROYECTO, SOLICITAN AL H. AYUNTAMIENTO, 
PERMISO PARA COLOCACIÓN DE POSTES Y TENDIDO DE CABLES DE ENERGÍA  ELÉCTRICA DE 
ALTA TENSIÓN, SEGÚN ESPECIFICACIONES DE CFE Y A REQUERIMIENTOS DE LA EMPRESA, PIDEN 
QUE LA ANUENCIA SEA A PERPETUIDAD. 
 
SIGUIENDO CON EL USO DE LA PALABRA, EL LIC. SILES EXPLICA QUE ENTABLARON 
CONVERSACIONES CON LOS GOBIERNOS ESTATALES DE DURANGO Y ZACATECAS; ADEMÁS DE 
QUE TIENEN EL VISTO BUENO DE CFE. A GRANDES RASGOS DA A CONOCER EL PROYECTO Y LA 
FORMA EN QUE CONDUCIRÍAN LOS TRABAJOS. COMENTA QUE  EN LA COMUNIDAD DE GUALTERIO 
ESTÁN ANALIZANDO LA MEJOR OPCIÓN PARA LOS TRABAJOS, QUE EL TIPO DE ESTRUCTURA DE 
POSTES QUE UTILIZARAN ES EL MAS ADECUADO PARA LAS ZONAS URBANAS. 
 
APROVECHA LA OPORTUNIDAD QUE LE BRINDA EL AYUNTAMIENTO, Y DA A CONOCER EL 
PROGRAMA QUE TIENE LA EMPRESA PARA EL RESCATE DE ESPACIOS PUBLICOS, LOS CUALES 
CONSISTEN EN LO SIGUIENTE: 

REHABILITACIÓN DE CANCHA DE USOS MÚLTIPLES. COMUNIDAD DEL VERGEL 

MATERIAL PARA REVESTIMIENTO  
PARA ARREGLO DE CAMINO AL 
VERGEL 

LIMPIEZA DE CARRETERA POR AMBOS LADOS DE GUALTERIO A CHALCHIHUITES 

REHABILITACIÓN DE LA ALAMEDA CABECERA MUNICIPAL 

REHABILITACIÓN DE JUEGOS INFANTILES, CERCA Y 
LIMPIEZA 

JARDÍN INDEPENDENCIA, BARRIO DE 
JALISCO 

ARREGLO PUERTA IGLESIA Y CAMPO DE BEISBOL 
COMUNIDAD DE SAN JOSÉ DE 
BUENAVISTA 

REHABILITACIÓN FACHADAS CON PINTURA  CENTRO HISTÓRICO, PRIMER CUADRO  

EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES,  LE PIDE TIEMPO PARA ANALIZAR LA PROPUESTA, DEBIDO A 
QUE EL AYUNTAMIENTO TIENDE A AUTORIZAR ACUERDOS POR UNANIMIDAD Y POSTERIORMENTE 
A REVOCAR LOS MISMOS. 
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EL PRESIDENTE Y SINDICO MUNICIPAL, COMENTAN QUE ESTA CLARA LA PROPUESTA Y QUE EL 
BENEFICIO ES CLARO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO PREGUNTA  SI EXISTE CONFLICTO CON EJIDATARIOS Y 
COMUNIDAD DE GUALTERIO PARA QUE SE INSTALEN POSTES Y SE COLOQUEN LAS LÍNEAS 
ELÉCTRICAS, A LO CUAL EL LIC. SILES, EXPLICA QUE HASTA EL MOMENTO NO HAY CONFLICTO, 
QUE ELLOS PRETENDEN LLEVAR A CABO ALGUNA OBRA EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD.  
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO COMENTA QUE ES CUESTIÓN DE ANALIZAR SI SE VOTA O NO SE 
VOTA,  QUE EL VOTO DEBE SER AL 100% POR QUE ES UN BENEFICIO PARA TODOS Y QUE NO ES 
NECESARIO DEJARLO PARA OTRA OCASIÓN 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE LA COMUNIDAD DE GUALTERIO ESTA DIVIDIDA,  
QUE ES BUENO SABER POR DONDE VA A PASAR EL CABLEADO PARA PLATICAR CON LA GENTE DE 
LA COMUNIDAD Y VER LO QUE NECESITA LA GENTE Y DARLO A CONOCER A LA EMPRESA MINERA. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PREGUNTA SOBRE LAS AYUDAS A LAS COMUNIDADES, EXPRESA  QUE 
LE GUSTARÍA SE HICIERAN POR ESCRITO COMO COMPROMISO DE LA EMPRESA, YA QUE SE TIENE 
LA MALA EXPERIENCIA DE PERSONAL DE FIRST MAJESTIC EN PROMESAS DE ARREGLO DE 
RELLENO SANITARIO Y ARREGLO DE CALLES, MISMAS QUE NO SE CUMPLIERON POR NO ESTAR 
ESTIPULADAS POR ESCRITO. 
 
EL LIC. SILES EXPONE QUE SON PROYECTOS QUE SE HAN QUEDADO EN EL AIRE, PERO QUE LOS 
PROYECTOS QUE ESTÁN POR ARRANCAR SE PUEDEN HACER POR ESCRITO, QUE NO SOLO 
CONTEMPLE LOS QUE SE VAN HACER SINO LOS QUE VENGAN EN EL FUTURO Y QUE NO HAY 
NINGÚN PROBLEMA EL PLANTEAR POR ESCRITO LOS PROYECTOS. 
 
POR UNANIMIDAD EL H. AYUNTAMIENTO ACUERDA DAR ANUENCIA A LA EMPRESA MINERA FIRST 
MAJESTIC SILVER CORP, PARA COLOCACIÓN DE POSTES Y TENDIDO DE CABLES DE ENERGÍA  
ELÉCTRICA DE ALTA TENSIÓN, SEGÚN ESPECIFICACIONES DE CFE Y  REQUERIMIENTOS DE LA 
EMPRESA EN FORMA DE PERPETUIDAD 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PIDE AL LIC. SILES SU APOYO PARA LLEVAR A CABO LOS FESTEJOS 
DE ANIVERSARIO DE CHALCHIHUTIES, A LO CUALES EL LICENCIADO EXPRESA SU COMPROMISO 
PARA QUE ESTA MISMA SEMANA SE NOTIFICARÁ SI SE APOYARA PARA LOS FESTEJOS, EXPRESA 
QUE SE ESTA CONTEMPLADO EL APOYO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS LE AGRADECE LA BUENA VOLUNTAD Y DISPONIBILIDAD POR LAS 
GESTIONES PRESENTADAS, YA QUE LA EMPRESA MINERA ENTREGÓ UNIFORMES COMPLETOS A 
DOS EQUIPOS DE FUTBOL Y QUE LE HAGA LLEGAR EL AGRADECIMIENTO A QUIEN CORRESPONDA. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO LE SOLICITA OBSEQUIAR 6 PARES DE ZAPATOS PARA 
TRABAJADORES DE SERVICIO DE LIMPIA, A LO CUAL EL LIC. SILES EXPRESA QUE SE PUEDE 
APOYAR, QUE EN EL MES DE NOVIEMBRE ESTARÍAN TENIENDO UNA RESPUESTA PARA AYUDAR DE 
FORMA INTEGRA. 
 
 

PUNTO 6.- ASUNTOS GENERALES 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PONE A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO, UNA 
SOLICITUD DE LA SEÑORA BERTHA ALICIA PÉREZ TORRES, LA CUAL ESTÁ INTERESADA EN LA 
VENTA COMO PAQUETE DE LA FERIA, CONTEMPLANDO: 
BAILES, GALLOS  Y  CARRERAS DE CABALLOS; OFRECIENDO LA CANTIDAD DE $40,000.00 PESOS. 
POR PARTE DEL SECRETARIO EXPONE QUE ACUDIÓ EL SEÑOR ENRIQUE CHAIRES TAMAYO, PARA 
MANIFESTAR SU INTERÉS EN LA COMPRA DEL MISMO PAQUETE DE FERIA, MANIFESTANDO SU 
DISPONIBILIDAD DE PAGAR $50,000.00 PESOS. 
 
EL H. AYUNTAMIENTO DETERMINA POR UNANIMIDAD ANALIZAR ESTE PUNTO EN OTRA SESIÓN 
POSTERIOR. 
 
EN OTRO ASUNTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA A CONOCER LAS OBSERVACIONES QUE HACE 
LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO SOBRE PAGO DE FINIQUITOS, PAGO A LA SEÑORA  AURORA 
VARELA, DONACIÓN DE EQUIPO DE COMPUTO Y VIDEO PROYECTOR; ADEMÁS DE BIENES 
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MUEBLES E INMUEBLES. LE INDICA AL SINDICO MUNICIPAL TOMAR CARTAS EN EL ASUNTO 
ACERCA DE ESTAS OBSERVACIONES PARA QUE PRESENTE LA DOCUMENTACIÓN NECESARIA Y ASÍ 
SOLVENTAR LAS OBSERVACIONES. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS, LE PIDE AL PRESIDENTE MUNICIPAL LE PROPORCIONE AL 
AYUNTAMIENTO LOS TOTALES QUE ESTÁ TOMANDO EN CUENTA LA AUDITORIA SUPERIOR DEL 
ESTADO  PARA DETERMINAR LOS RECURSOS ECONÓMICOS PENDIENTES DE RESARCIR. A LO 
CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE PIDE AL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA  DAR LECTURA A LA 
INFORMACIÓN QUE SOLICITA LA REGIDORA, EN DONDE CONSTA LAS PERCEPCIONES SEGÚN LA 
LEY DE SALARIOS MÁXIMOS Y LO QUE HA PERCIBIDO CADA INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO. 
 
EN OTRO ASUNTO EL PRESIDENTE  MUNICIPAL EXPONE QUE EL CRONISTA ESTA SOLICITANDO LA 
CANTIDAD DE 16 MIL PESOS PARA EL EVENTO DE CRONISTAS MUNICIPALES Y QUE TESORERÍA LE 
COMENTA QUE AUN NO CUENTA CON RECURSOS SUFICIENTES PARA ESTE EVENTO. 
 
SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DEL H. AYUNTAMIENTO, QUE POR PARTE DEL SECRETARIO SE LE 
GIRE UN DOCUMENTO CON EL ACUERDO DE AUTORIZACIÓN PARA EL EVENTO DE CRONISTAS 
MUNICIPALES, ESTABLECIÉNDOSE LA CANTIDAD DE $10,000.00 PESOS PARA DICHO EVENTO. 
 
EN OTRO ASUNTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA A CONOCER SOLICITUD DE LA TESORERA PARA 
QUE EL H. AYUNTAMIENTO CONTEMPLE 2 O 3 REUNIONES DE TRABAJO PARA EL ANÁLISIS DEL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2013, YA QUE SOLO SE CUENTA CON UN MES 
PARA LA ENTREGA  DEL ANTEPROYECTO A LA LEGISLATURA. 
 
POR UNANIMIDAD EL H. AYUNTAMIENTO ACUERDA SOLICITARLE A LA TESORERÍA, INFORMACIÓN 
REAL DE LO ACUMULADO DE INGRESOS DEL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2011 AL 29 DE SEPTIEMBRE DE 
2012, CON SUS RESPECTIVOS CONCEPTOS. 
 
EN OTRO TEMA, EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA EXPONE QUE NO SE BRINDO INFORMACIÓN 
EN TIEMPO, DE QUE EL JARDÍN DE NIÑOS “EL PÍPILA”, NO PODRÍA PARTICIPAR EN EL EVENTO A 
REALIZARSE EL 15 DE OCTUBRE, DEBIDO A QUE EL PERSONAL (PROFESORES) ACUDIRÁN A UN 
EVENTO EN LA CIUDAD DE FRESNILLO ZACATECAS, EN DONDE SE LES ENTREGARA  UNA 
COMPUTADORA; LO CUAL GENERA UN PROBLEMA EN EL EVENTO A REALIZARSE ESE DÍA 
(DESFILE), QUE ESA INFORMACIÓN YA LA TENÍAN LOS ORGANIZADORES Y NO LA DIERON A 
CONOCER  AL CABILDO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO PREGUNTA POR LA POSIBILIDAD DE QUE PARTICIPE OTRA 
ESCUELA,  QUE LA BIBLIOTECA DE JOSÉ MARÍA MORELOS PUEDE LLEVAR A CABO LA 
REPRESENTACIÓN QUE LE TOCABA  AL JARDÍN DE NIÑOS “EL PÍPILA”. 
 
SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DEL AYUNTAMIENTO, INVITAR A OTRA INSTITUCIÓN PARA QUE 
PARTICIPEN EN LA REPRESENTACIÓN QUE LLEVARÍA A CABO EL JARDÍN DE NIÑOS. 
 
EL SINDICO MUNICIPAL SOLICITA EL RESPALDO DEL AYUNTAMIENTO AL PRESIDENTE  Y SINDICO 
MUNICIPAL POR LA APERTURA DE UNA CUENTA DE FORMA MANCOMUNADA ENTRE EL MUNICIPIO 
Y CONAGUA; CON EL FIN DE EJECUTAR ALGUNAS OBRAS CON RECURSOS FEDERALES POR LA 
CANTIDAD DE $1,657,000.00 PESOS. DICHA PETICIÓN SE ACEPTA POR UNANIMIDAD. 
 
EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA PROPONE  QUE SI ALGUNA DEPENDENCIA MUNICIPAL  
PRETENDE ESTABLECER ALGÚN PUESTO DE VENTA DE CERVEZA EN CUALQUIER EVENTO,  DE 
CUALQUIER FIESTA; QUE LO PUEDEN HACER A TRAVÉS DE ALGUNA PERSONA DISTINTA  AL 
GOBIERNO MUNICIPAL COMO CONCESIONARIO Y QUE CUANDO SE OTORGUE ALGÚN PERMISO 
PARA CUALQUIER EVENTO EN LA VÍA PUBLICA, SE ENTREGUE CON LA CONDICIÓN DE QUE LOS 
RESPONSABLES  CUENTEN CON SANITARIOS PÚBLICOS. DICHA PROPUESTA SE SOMETE A 
CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO EL CUAL LA ACEPTA POR UNANIMIDAD. 
 
 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 53 MINUTOS,  EL REGIDOR MODESTO ATILANO SOLICITA PERMISO 
PARA AUSENTARSE DE LA REUNIÓN, CONCEDIÉNDOLE EL PERMISO POR UNANIMIDAD DEL 
AYUNTAMIENTO. 
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LA REGIDORA LILIA CRISTINA MORENO SOLICITA PERMISO PARA NO ACUDIR A LA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO A CELEBRARSE EL PRÓXIMO JUEVES 4 DE OCTUBRE EN LA COMUNIDAD 
DE HIDALGO DEL MANTO, POR MOTIVOS DE SALUD. 
 
EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA TAMBIÉN  SOLICITA PERMISO PARA NO ACUDIR A LA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO A CELEBRARSE EL PRÓXIMO JUEVES 4 DE OCTUBRE EN LA COMUNIDAD 
DE HIDALGO DEL MANTO, POR MOTIVO DE UNA REUNIÓN SINDICAL, EN LA ESCUELA LIC. BENITO 
JUÁREZ DE ESTA CABECERA MUNICIPAL. 
 
EL H. AYUNTAMIENTO DETERMINA CONCEDER LOS PERMISOS SOLICITADOS POR PARTE DE LOS 
INTEGRANTES DEL CABILDO. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PIDE UNA REPLICA AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA 
REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO, LA CUAL CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 
ACLARA QUE ÉL NO ES NINGÚN MENTIROSO, DEBIDO A QUE PRESENTÓ LAS PRUEBAS 
CONSISTENTES EN UNA ACTA ADMINISTRATIVA EN CONTRA DE LA PERSONA FRANCISCO 
CAMACHO MACÍAS,  ACLARANDO QUE LA COMPAÑERA CLAUDIA OLIVAS NUNCA MENCIONÓ 
NINGUNA PRUEBA EN CONTRA DE ESTA PERSONA Y QUE SOLO DIO LECTURA A LA ACTA 
MENCIONADA,  QUE CREE QUE EL TESTIMONIO DE LA COMPAÑERA MARÍA LUISA MIRANDA ES MUY 
IMPORTANTE PARA EL, POR EL CONTENIDO DE SU MANIFESTACIÓN, YA QUE EN EL DICTAMEN 
MENCIONA QUE LA REGIDORA NO TIENE LA RAZÓN, PIENSA QUE SI EXISTEN FUNDAMENTOS PARA 
LA REMOCIÓN DEL SR. FRANCISCO CAMACHO MACÍAS DEBIDO A QUE YA EXISTEN DOS DEMANDAS 
LABORALES A CONSECUENCIA DEL TRATO QUE LES HA DADO ESTA PERSONA, ADEMÁS DE QUE 
EXISTEN DOS RENUNCIAS VOLUNTARIAS POR EL MAL TRATO QUE LES HA DADO ESTA PERSONA, 
ANEXA QUE EL DICTAMEN QUE REALIZO, LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO,  LO HIZO A 
FAVOR DE LA PERSONA SIN EL CONSENTIMIENTO DE LA COMISIÓN FORMADA Y QUE NO ESTA DE 
CONFORME EN LA REVOCACIÓN DEL ACUERDO, POR QUE YA ES LA SEGUNDA VEZ QUE LOS 
HACEN VER ANTE LOS TRABAJADORES COMO SERVIDORES QUE NO FUNCIONAN. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO CONTESTA AL COMENTARIO DEL REGIDOR,  QUE LOS 
FUNDAMENTOS PARA QUE SE DIERA LA REMOCIÓN DEL DIRECTOR DEL DIF, FUERON DADOS EN 
BASE AL ACTA QUE SE LEYÓ EN LA REUNIÓN DONDE SE TOMO EL PUNTO Y AL MENOS EN LA 
INVESTIGACIÓN QUE SE HIZO CON LOS TRABAJADORES, NO APUNTAN A QUE SE SUSCITARON LOS 
HECHOS  TANTO DE SECUESTRO QUE SE MENCIONO EN EL ACTA, NI DE PRIVACIÓN DE LIBERTAD, 
NI DE MALOS TRATOS POR PARTE DEL DIRECTOR. QUE ESO NO LO ARROJARON LAS 
INVESTIGACIONES Y QUE EN CUANTO A LAS DEMANDAS QUE MENCIONA EL REGIDOR, 
DESCONOCE QUE SE HAYAN SUSCITADO A CAUSA DEL DIRECTOR, ACLARA QUE EL DICTAMEN NO 
SE HIZO A FAVOR DE UNA SOLA PERSONA, YA QUE ESTUVO ACOMPAÑADA DE LAS REGIDORAS 
SUSANA ANDRADE Y QUE AUNQUE NO TERMINO, TAMBIÉN LA ACOMPAÑO LA REGIDORA CLAUDIA 
OLIVAS;  QUE EN CUANTO A LOS COMPAÑEROS DEL DIF ENTREVISTADOS, MENCIONAN LOS 
EMPLEADOS RESPECTO A LA REGIDORA MARÍA LUISA, QUE ELLA LLEGÓ POSTERIOR A LOS 
HECHOS.  
QUIERE AGREGAR QUE SOLAMENTE RECIBIERON LA ACUSACIÓN DE UNA SOLA PERSONA Y QUE 
NUNCA SE  DIO LA OPORTUNIDAD DE ESCUCHAR LA OTRA VERSIÓN. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES LE COMENTA QUE ESO LO HUBIERA PENSADO ANTES DE 
VOTAR EL ACUERDO DE DESTITUCIÓN, QUE AHÍ ESTA LA INCONGRUENCIA Y QUE NUNCA SE 
MENCIONÓ EL SECUESTRO; QUE NUNCA TOMO EN CUENTA A LA COMISIÓN, YA QUE EL ESCRITO 
LO ELABORÓ A SU FAVOR,  QUE ES UNA COMISIÓN PARA LLEVAR A CABO UNA INVESTIGACIÓN Y 
QUE NUNCA RESPETO A SUS COMPAÑEROS DE LA MISMA. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO EXPRESA QUE LA COMISIÓN SE LEVO A CABO, PERO QUE 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS SE AUSENTO EN VARIAS OCASIONES CUANDO SE ESTABA 
LLEVANDO LA INVESTIGACIÓN, QUE ELLA TAMPOCO LA RESPETO LA COMISIÓN. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE  ELLAS IBAN A LLEVAR A CABO LA INVESTIGACIÓN 
SIN SU PRESENCIA, PERO QUE DE CUALQUIER FORMA ACUDIÓ A LA INVESTIGACIÓN,  QUE LES 
PIDIÓ QUE LA CONCLUYERAN  OTRO DÍA, DEBIDO A QUE ELLA TENIA QUE AUSENTARSE. PIDE 
QUEDAR ASENTADO QUE ELLA NO TOMO LA DECISIÓN DE REMOCIÓN DEL DIRECTOR POR ESTE 
HECHO QUE SE SUSCITO, QUE TOMO EN CUENTA LAS OCASIONES EN QUE SE LE HA SOLICITADO 
ACUDIR A PRESENTAR INFORMACIÓN AL CABILDO, Y QUE EL NO  ACUDIDO A RENDIR SU INFORME, 
LO QUE SI ES INCONGRUENTE, ES  QUE TANTA GENTE ESTE SALIENDO DE ESA DEPENDENCIA. 
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL PIDE QUE QUEDE ASENTADO QUE SU HIJA LUZ MARÍA PRESIDENTA 
DEL DIF LE COMENTO, QUE DE PARTE DE DIF ESTATAL ESTÁN FELICITANDO AL DIF MUNICIPAL POR 
SU BUEN DESEMPEÑO EN LAS ACTIVIDADES QUE CORRESPONDEN AL MUNICIPIO. 
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE COMENTA QUE EL MUNICIPIO NO TIENE NADA DE ADEUDO CON 
RELACIÓN A LAS ACTIVIDADES DEL DIF MUNICIPAL Y QUE AL CONTRARIO SE A FELICITADO ESTA 
DEPENDENCIA MUNICIPAL CON UN VIAJE A  LA CIUDAD DE MÉXICO, Y QUE LAMENTABLEMENTE EN 
EL AYUNTAMIENTO SE HAN LLEVADO PRIMERO POR SENTENCIAR,  JUZGAR Y DESPUÉS DE 
ANALIZAR LAS COSAS. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PIDE PERMISO PARA AUSENTARSE SIENDO LAS 20 HORAS CON 36 
MINUTOS AL IGUAL QUE EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES. 
 

PUNTO 7.- CLAUSURA 
SIENDO LAS 20    HORAS CON 40      MINUTOS SE DECLARA FORMALMENTE CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA LX REUNION EXTRORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

CHALCHIHUITES, ZACATECAS, LEVANTANDOSE AL EFECTO  LA PRESENTE ACTA Y DECLARÁNDOSE 
VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA.  
 

 
 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
 
 

C. CARLOS CUEVAS RODRIGUEZ 


